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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 01 de agosto de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz 
da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de Lima, Sandra Mara Klassen. O Presidente 
cumprimenta os presentes e convida o senhor Jânio de Oliveira e Silva, para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura 
das Atas, sem manifestação, coloca em Votação sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
coloca em discussão a ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 11 de julho de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em 
discussão a ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, do dia 12 de julho de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente 
pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a leitura, o Presidente 
encerra o Primeiro Expediente. Inicia o Segundo Expediente e pede que a Secretária faça a leitura 
da Súmula do PROJETO LEGISLATIVO Nº 006/2017, EM APRESENTAÇÃO, que dispõe sobre o 
Plano de Carreira, e a reorganização da estrutura organizacional e administrativa da Câmara 
Municipal de Campina da Lagoa, Paraná, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 013/2014, DO VEREADOR 
MOZART ANTONIO PEREIRA, propondo o envio de Moção de Pesar para a família da Senhora 
Alcina Nunes Barboza A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, e pede ao Vereador Mozart Antonio Pereira, permissão para assinar a proposição, 
sendo concedida pelo Vereador Mozart, sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição 
em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura 
da PROPOSIÇÃO Nº 014/2014, DO VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, propondo o envio de 
Moção de Pesar para a família da Senhora Angelina Dias dos Santos. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 
015/2014, DO VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, propondo o envio de Moção de Pesar 
para a família do Senhor José da Rocha Pita. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Sem mais matéria para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. A VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os 
presentes. Pede que seja oficializado o senhor Celso Ferreira, secretário municipal de 
infraestrutura, em agradecimento pelos serviços prestados à comunidade do Distrito de Salles de 
Oliveira nos últimos nove dias do mês de julho de 2017. E que seja enviado ofício ao senhor Gilson 
Ramalho Costa, agradecendo-o por ter cedido o cascalho de sua propriedade, que foram usados 
na revitalização das ruas do Distrito do Salles de Oliveira. A VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, 
em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede o envio de ofício ao senhor Valdir Luiz 
Rossoni, chefe da Casa Civil do Estado do Paraná, e aos Deputados Estaduais Plauto Miró 
Guimarães e Alexandre Curi, parabenizando-os pela visita que fizeram em Campina da Lagoa, no 
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dia 27 de julho de 2017, onde foram assinados convênios de aproximadamente quatro milhões e 
quinhentos mil reais em obras para nosso município. E que seja oficializado o Executivo 
parabenizando-o pela atitude de disponibilizar uniformes para os funcionários municipais do setor 
de serviços urbanos, sendo essa uma indicação feita pelos Vereadores José Maria de Lima e 
Mozart Antonio Pereira. Em seguida, a Vereadora faz indicação ao Executivo, para que seja feito 
um redutor de velocidade na Rua Alfredo Bento, mais precisamente em frente ao cartório 
eleitoral. E indicação para que o Executivo gestione junto a SANEPAR, para que encontre uma 
solução para o problema da falta de água no Conjunto Santa Felicidade, pois recebeu várias 
queixas de que a falta de água nos fins de semana vem ocorrendo há alguns meses. O VEREADOR 
MOZART ANTONIO PEREIRA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Faz indicação ao 
Executivo para que a sinalização (pintura) das vagas de parada dos veículos no estacionamento do 
canteiro central da Avenida Brasil seja feita em diagonal para facilitar a manobra dos veículos. E 
indicação para que seja feita a poda nas árvores que estão atrapalhando a visibilidades das placas 
de trânsito. A VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, usa a palavra. E pede permissão ao Vereador 
Mozart Antonio Pereira, para assinar a proposição de moção de pesar da senhora Angelina Dias 
dos Santos. Sendo a permissão concedida pelo Vereador Mozart. Findada a palavra livre, o 
Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a 
Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 21ª Reunião Ordinária, no dia 08 de agosto de 
2017, às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
encerra a reunião.  
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